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Subiecte la testul grila de Matematica

1. Pentru ce valoare a € R vectorii @ = 4i + a]’ siv=(a+ 1);+ aj' sunt perpendiculari?

() =2 (b) 0: (c) %; (d) nu existd.

2. Valoarea expresiei

3. 2024

URE R ARy

P42 4. 420

(a)i; (b) —i; (c) 20256; (d) 2024i.
3. Functia
fR—=R, f(r)=ar*+bx+c, abceER, a#0

este:
(a) bijectiva; (b) surjectiva, dar nu injectiva,
(¢) nici injectiva, nici surjectiva; (d) injectiva, dar nu surjectiva.

4. Elementul neutru al legii de compozitie data prin

rxy=axy+3r+3y+6, VryelR

5. Fie x1 si a9 radécinile ecuatiei 22 — x — 24 = 0. Valoarea expresiei F = z2x5 + 123 este:

(a) —24; (b) —20; (c) 24; (d) 20.

6. Fie z € <3§, 27r> astfel incat sinx = —g. Atunci cos x are valoarea:
2 2 4 4

——; (b) =; - (d) —=.

@5 Bz ©5 @

7. Unul dintre unghiurile unui trapez isoscel de inaltime v/2 are misura de 45°. Atunci, suma
lungimilor laturilor neparalele este:

@4 ()L ()2 (d)2+v2
8. Presupunem ca x1, z2, x3 € C sunt radacinile polinomului

P(X)=X?—2024X? +2025X — 2026.



Atunci determinantul

1+ T ) T3
I 1 + 29 T3
T i) 1+ I3

are valoarea:

(a) 2025; (b) —2023; (c) 2026; (d) 2023.

9. Valoarea limitei )
lim (sinz 4 cosx)=

z—0

este:

10. Valoarea minima a functiei

FROR, f()=(r—1) e +1

(a) e; (b) —=1; (c)1; (d)oO.

11. Valoarea parametrului a € R pentru care

/ sin (at) dt
lim=2—  —2024

x—0 x
este:
(a) 1; (b) 4048; (c) 2025; (d) 2024.
12. Triunghiul determinat de dreptele
r+2y+1=0,2x+y+1=0, z2—y—1=0

este:
(a) oarecare; (b) dreptunghic; (c) echilateral; (d) isoscel.

13. Daca aq,as,...,a, sunt termeni consecutivi nenuli ai unei progresii aritmetice, atunci restul
) ) b n )
impartirii polinomului
Xn Xt X? n—1
P(X) = + + ...+ -

ay - ag Qg - Aag Ap—1 * an ay - ap

la X — 1 este:
(a)2; (b)1; (c)0; (d) 10.

14. Fie (K, +,-) un corp comutativ si f un automorfism al lui K. Pentru x,y € K, valoarea expresiei

fl@+y] ™ flay) - [fl@) "+ fy)]

este:
(@) f(z+y); (b)1x; (c)z+y; (d) Ok.



15. Fie F primitiva functiei
f:R—=R, f(z)=uwzarctgz,

care satisface F'(0) = 0. Atunci F (1) este egal cu:
m 1 m 1 T ™ 1
(@) ;+5 M) =545 (O—5-5 dg-5
16. Fie sistemul
2c + y + z =0
- my + z = 0
m2x + z =0

si M = {m € R | sistemul este compatibil nedeterminat} . Atunci:

(a) M=R\{-2,0,1}; (b) M—{-2,1}; (c) M={-2,0,1}; (d)M—R\{0}.
17. Fie functia
f:R—=R, f(z)=x—arctgz.

Atunci ecuatia asimptotei oblice la +o00 la graficul functiei este:
s

@y=a+3 B)y=0 ©y=z Dy=z-.

18. Numarul solutiilor din intervalul [0, 27) ale ecuatiei

4sin2az + 4coszx =4

19. Fie girul de numere reale pozitive (z,),>; astfel incat
(n+ 1)zpy —nx, <0, Vn > 1.

Atunci limita girului este egala cu:
(a) 1; (b) sirul nu are limitd; (c) 0; (d) +oo.

20. Fie numerele reale strict pozitive a; > 0,as > 0, ..., agg24 > 0. Numarul radacinilor din intervalul
[0, +00) ale ecuatiei
CL2024[E2024 + -+ a1r = 1

este:
(a) 1; (b) 0; (c)2023; (d) 2024.
21. Fie punctele A(1,0), B(0,2) si M punctul de pe graficul functiei
fR—R, flz)=2>—4z+5

situat la distantd minima fata de dreapta AB. Perpendiculara dusa din M pe AB intersecteaza axa
Oz in punctul C'. Aria triunghiului ABC' este egala cu:

@3 04 ©2 @ ;.



22. Fie multimile:
Ay = {0}, Ay ={2,4}, A3 =1{6,8,10}, A, = {12,14,16,18},...

astfel incat A,, contine n numere. Multimea care il contine pe 2024 este:
(a) Ags;  (b) Ass; () Aag;  (d) Agoa.

23. Fie doud polinoame P, ) € R[X]| care au acelasi termen liber a € R* si dau acelasi rest nenul la
impértirea prin X — a. Atunci termenul liber al polinomului P(Q(X)) — Q(P (X)) este:

(a) P(a) +Q(a); (b)0; (c)a; (d) L.

24. Notam cu Tr M urma matricei M € M; (R) (suma elementelor de pe diagonala principald).
Daca matricea A € My (R) verificd

det (A — 3[2) 4,
det (A —f- 2[2) = 97

atunci valoarea expresiei

E=detA+TrA

este:
()3 (b)2 (o) (d) -1

25. Pentru orice numar real z, functia continud f (x) satisface

1

24 f(—a)=3f @)+ [ ft)de
-1
1
Atunci | f(x)dx are valoarea:

(a)2; (b) =1; (c)1; (d)o.



